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国際会長 モットー 「WE SERVE（我々は奉仕する）」 

国際会長 テーマ 「NEW MOUNTAINS TO CLIMB（次なる山を目指して）」 

334複合地区 スローガン 「100周年にウィ･サーブ つなげよう未来へ」 

334-A地区 スローガン 「夢・創造・未来への懸け橋」 

名古屋中村LC スローガン 「触れ合いを大切に、未来に羽ばたく和の奉仕」 
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 議題・審議事項                   

 (第1号議案) 前回理事会議事録確認 会長 

 《 承 認 》                                  L 上野元嗣 

 (第2号議案) 次期1R3ZZC候補者の件 接待委員長 

 《 承 認 》                    L 髙坂英夫 

     11/22に会議を行い、次期1R3ZZC候補者をL入山毅士に決定しました。    

 (第3号議案) CN45周年大会委員長選出の件 接待委員長 

 《 承 認 》 
 

                  L 髙坂英夫 

     CN45周年大会委員長にL髙坂英夫を選出しました。         

 (第4号議案) 次期第2副会長選出の件 接待委員長 

 《 承 認 》                    L 髙坂英夫 

     次期第2副会長にL中野利彦を選出しました。           

 (第5号議案) 家族及び女性会員委員会よりACT提案の件 家族及び女性会員委員長 

 《 承 認 》 
 

                  L 杉山信子 

     名古屋中村LCのファミリーの輪ということで、紐に付けた50円玉募金を行いたいと思います。また、クリス

マス例会にて提案したいと思います。          

 (第6号議案) 退会の件（L伊藤直也） 会員委員長 

 《 承 認 》                                    L 中川法恵 

 (第7号議案) 入会の件(金田英孝様、田口裕恭様、戸川啓司様） 会員委員長 

 《 承 認 》                   L 中川法恵 

     金田英孝様、田口裕恭様、戸川啓司様、横田誠様、4名の入会を承認します。1月第1例会に入会式を

行います。      

 (第8号議案) 12月第2例会(クリスマス例会)予算及び1時間延長の件 計画・大会委員長 

 《 承 認 》           P. 8    L 中野正也 
     クリスマス例会の予算を、前回の予算額より減額し新たな予算案を作成しました。また、例会時間を1時

間延長します。      

                            
 報告事項                         

 1) PR･IT・情報委員会より報告 PR･IT・情報委員長 

                        L 吉川 敦 

 ○ １Rの平和ポスター参加者が少なく、是非皆様にあちこち紹介してほしいです。     

 ○ クラブからキャビネット、キャビネットからクラブへとアクセスできるようにしてほしい。    

  ※当クラブのホームページは相互リンク設置済みです。           

 ○ ACT報告を提出して頂いた皆様、ありがとうございました。           

 2) 国際奉仕･LCIF委員会より報告 国際奉仕･LCIF委員長 

                   P. 9    L 大竹 昌 

 ○ 本日例会に平和ポスター最優秀賞受賞者の秋田真菜さんをお呼びしております。    

 ○ LCIF$1000献金に13名のご協力を頂けました。まだまだ募集しておりますのでご協力をお願いいたします。  

 3) 1R合同ACT『薬物乱用防止講演』について YCE･青少年指導委員長 

                    L 近藤 靖 

 ○ 12/12（月）14:00薬物乱用防止講演を行いますので、一人でも多くの参加をお願いします。  

                            

 幹事報告                     

 1) 事務局冬期休暇について 

                    
                            
 その他                          

 1) 次期第2副会長より                                         

  この度、次期第2副会長に選出しました、中野利彦です。諸先輩のアドバイスを頂き決心しました。頑張りますので宜し

くお願い致します。    

理事会報告：第 536 回理事会 

2016年12月7日(水) 16:30～17:30  於：名古屋マリオットアソシアホテル 

  



3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆開会の宣言並びに開会のゴング 

◆国旗に対し礼 

◆国歌斉唱 

◆ライオンズの誓い 

◆ライオンズクラブの歌（１番のみ） 

 

◆お客様の紹介        

 中村区小中学校校長会 会長 

 /名古屋市立笹島中学校校長    鈴木 良隆 様 

 平和ポスターコンテスト最優秀賞受賞 

 /名古屋市立日比津中学校1年  秋田 真菜 様 

 保護者            秋田 直美 様 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

例会報告 

2016年12月7日(水) 18:00～19:30 於：名古屋マリオットアソシアホテル 

第 1047回例会    

【国際平和ポスターコンテスト クラブ表彰式】 

 出席者数：25名 ファイン・ドネーション：¥124,000- 

◆会長挨拶 

◆  

◆平和ポスターコンテスト表彰並びに賞品授与 

◆最優秀賞受賞者よりご挨拶 

◆中村区小中学校校長会会長よりご挨拶  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆議事審議事項 

1)次期1R3ZZC候補者の件 

2)CN45周年大会委員長選出の件 

3)次期第2副会長選出の件 

4)家族及び女性会員委員会よりACT提案の件 

5)退会の件（L伊藤直也） 

6)入会の件（金田英孝様、田口裕恭様、戸川啓司様） 

7)12月第2例会予算及び時間延長の件 

8)その他       

 

◆報告事項 

1)PR･IT・情報委員会より報告  

2)国際奉仕･LCIF委員会より報告 

3)1R合同ACT『薬物乱用防止講演』について 

4)その他 

◆幹事報告 

1)事務局冬期休暇について 

2)その他  

 

◆12月のお誕生日(LL)・結婚祝いの報告 

◆お食事をどうぞ 

◆テールツイスター登場        

◆本日の出席率の報告        

◆本日の会計報告        

◆ライオンズローア        

◆閉会のゴング 

◆閉会  
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◆開会の宣言並びに開会のゴング 

◆会長挨拶 

◆報告事項 

◆幹事報告 

◆テールツイスター登場 

◆本日の出席率の報告 

◆本日の会計報告 

◆閉会のゴング 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆開会の挨拶 

◆乾杯 

◆お食事をどうぞ（懇親会） 

◆会長よりお子様へプレゼント 

例会報告 

2016年12月17日(土) 18:00～20:00 於：名古屋マリオットアソシアホテル  

第 1048回例会    

【クリスマス例会】 

 出席者数：24名 ファイン・ドネーション：¥94,000- 
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◆アトラクション（マジックショー） 

 ……鬼頭淳夫＆美鈴 

◆アトラクション……大道芸人Mr.YU 

例会報告 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ビンゴ大会（三役からのプレゼント） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆閉会の挨拶 

◆閉会 
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本年、正月3ケ日は穏やかな天気に恵まれましたが

本日は幾分肌寒い日となりました。 

10:15から理事会が開催される予定になっていまし

たが、10:00前から役員の多数が集まり幸先の良い

出だしとなりました。 

議案の中身から推察するに、若干は議論が紛糾する

と思われましたが順調に審議が進み、その他議案で 

L髙坂から、昨年から本年にかけて新入会員が多く

なっているため、新入会員に対するセミナ－を開催

してライオンズの組織を1日でも早く理解してほし

いとの要望が出されました。セミナーでのテキスト

はライオン誌日本語版事務所が1冊400円で販売して

いる「入門書」を使い、入会後1年以下の人を対象

とする提案がなされ、全員の理解が得られました。 

又、L髙坂から会費未納者に対する当クラブの規定が

活かされていない点の指摘があり、方法論について

三役に一任されました。 

以上の点は、例会で報告がありませんでしたのでこ

の場を借りてご報告いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

◆開会の宣言並びに開会のゴング 

◆国旗に対し礼 

◆国歌斉唱 

◆ライオンズの誓い  

◆ライオンズクラブの歌（１番のみ） 

◆会長挨拶 

 

例会報告 

2017年1月11日(水) 12:00～13:30 於：料理旅館かとう 

第 1049回例会    

【新年例会】 

 出席者数：30名 ファイン・ドネーション：¥210,000- 

◆入会式 

 金田英孝 様 

 田口裕恭 様 

 外川啓司 様 

 中野康孝 様 

 横田 誠 様 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆薬物乱用防止教育講師認定証の伝達 

 

◆議事審議事項 

1)退会の件(L吉川正洋) 

2)下半期幹事選出の件(副幹事L中野正也) 

3)12月第2例会(クリスマス例会)決算の件 

4)2月第2例会(第2回グルメ例会)予算案並びに 

 30分延長の件 

5)国際平和ポスターコンテスト決算の件 

6)その他 
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記事担当：L中山恭三 

◆報告事項 

1)次期1R献眼・献腎・献血・骨髄移植推進・聴覚 

 委員選出について 

2)2月第2例会(第2回グルメ例会)ご案内 

3)第100回シカゴ国際大会について 

4)その他 

 

◆幹事報告 

1)下半期会費請求について 

2)上半期会費未納者について 

3)第40回全名古屋チャリティ麻雀大会について 

4)名古屋本丸LCCN40周年記念大会について 

5)その他 

 

◆1月のお誕生日（LL)・結婚祝いの報告 

 

◆乾杯 

◆お食事をどうぞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆テールツイスター登場 

◆本日の出席率の報告 

◆本日の会計報告 

◆ライオンズローア  

◆閉会のゴング 

◆閉会 

例会報告 

  

 

 

  

新年例会の入会式は、当クラブ始まって以来のこと

で誠に喜ばしいことです。 

特に本年はライオンズクラブ100周年の年に当た

り、新メンバーに渡されたバッヂは例年にはない

100周年記念バッヂだそうです。 

私は新入会員の入会式の準備があり例会の席を離れ

ていたために、会長の挨拶を聞き逃してしまいまし

たので内容は把握していませんが、1度に5名の会員

が増えたことに殊の外満足した挨拶になったであろ

うことは推察されます。 

 

例年と異なり例会場がホテルではありませんでした

ので、入場行進とか入会セレモニ－の雰囲気に違和

感があったかもしれませんが、立派な入会式が執り

行われました。 

本日の5名の新入会員は、本人のみでなくメンバー

全員が容易に記憶できる例会日ですので、恵まれた

会員であることを自覚して頂きたいと思います。 

入会式の当日に幹事のL吉川が退会されたのは誠に残

念でした。 

規定により、副幹事のL中野正也が新幹事として選出

され、理事会・例会の進行はベテラン同様に円滑に

行われたのが印象的でした。 

又、次期地区役員にL大竹が選出されました。次期

ZC予定者のL入山と共にご活躍を期待しておりま

す。 

 

最後に、本日の出席率は76%でしたが、新年例会と

してはもう少し出席率を上げたいところです。 
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記事担当：PR･IT･情報委員長 L吉川 敦 

◆起立              

◆ゲスト、ビジターのご入場 

 中村警察署 薬物銃器係 係長  山脇大嗣 様 

             主任  杉山弘樹 様 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆開会のゴング               

◆国旗儀礼              

◆国歌君が代斉唱 

◆ライオンズの誓い             

◆ライオンズクラブの歌 

◆着席              

◆ゲスト、ビジターのご紹介 

 

◆会長挨拶 

 名古屋太閤LC 会長 L平 昌彦 

 本日はL加藤を通じてお願いを致しまして、中村警察

署の方にお話しをして頂きます。 

 昨日ですが、則武学区の1R3Z合同ACTとして防犯カ

メラを寄贈するということで、則武学区コミュニティ

センターで1時間近くの議論をしました。1時間の議論

は寄贈する分としても素晴らしいことだと感じまし

た。 

 

 名古屋中村LC 第1副会長 L野々垣徹 

 上野会長がご親族にご不幸があったとのことで心か

らお悔やみを申し上げたいと思います。会長代行とし

て私が勤めさせていただきます。 

 両クラブの合同例会はいつごろから始まったので

しょうか？ 1984年10月19日両クラブの第2例会、場

所は都ホテルで行われました。32年くらい前ですね。

その時は今のメンバーの3倍位の人数はいたんじゃない

かと思います。 

 実は、新年例会において5名の入会式がありまして、

いつかこの合同例会も100人越えで開催されることを

願っております。 

 そして両クラブ全員参加できればと。 

 最後に一言！いつもウィーサーブ！！そしていつま

でも！！ 

    

例会報告 

2017年1月27日(日) 18:15～19:30 於：ホテル名古屋ガーデンパレス  

第 1050回例会    

【名古屋太閤LC合同例会】 

 出席者数：26名 ファイン・ドネーション：¥117,000-  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆幹事報告              

◆委員長報告 

◆ゲストスピーチ 『薬物乱用について』 

 中村警察署 薬物銃器係 係長 山脇大嗣 様 

 

◆乾杯    

◆お食事 

◆テ－ルツイスタ－タイム          

◆本日の出席率の報告            

◆本日の会計報告              

◆ライオンズローア           

◆閉会のゴング  

◆ゲスト、ビジターのご退場 
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 議題・審議事項                   

 (第1号議案) 前回並びに緊急理事会議事録確認 会長 

 《 承 認 》 
 

                 L 上野元嗣 

     中野康孝様入会員の件、承認されました。            

 (第2号議案) 退会の件(L吉川正洋) 会員委員長 

 《 承 認 》                                     L 中川法恵 

 (第3号議案) 下半期幹事選出の件(副幹事L中野正也) 会長 

 《 承 認 》 
 

                  L 上野元嗣 

     前幹事L吉川正洋退会に伴い、副幹事L中野正也を幹事として選出しました。  

 (第4号議案) 12月第2例会(クリスマス例会)決算の件 計画・大会委員長 

 《 承 認 》 
 

                  L 中野正也 

 (第5号議案) 2月第2例会(第2回グルメ例会)予算案並びに30分延長の件 計画・大会委員長 

 《 承 認 》                    L 中野正也 

     「ご案内」に場所が詳しく(ホテル名古屋ガーデンパレスB1F)明記されていませんので例会で付け加えま

す。事務局より場所の連絡をしていただきます。      

 (第6号議案) 国際平和ポスターコンテスト決算の件 国際奉仕･LCIF委員長 

 《 承 認 》                    L 大竹 昌 

     提出して頂いた作品が4枚しかなく、1枚を最優秀賞・3枚を優秀賞にさせて頂きました。校長会でお話を

しましたが、参加賞が出るという事が生徒さんに上手く伝わっておらず、参加者が少なかったようです。

次回の委員長はその事をPRして頂けると良いと思います。 
     

     

     

     また、LCIF$1000献金ですが、15名登録して頂き目標を達成できました。委員長として皆様のご協力に

感謝申し上げます。ありがとうございます。 
     
 (第7号議案) その他   

  1) 新入会員への指導について      接待委員長 

                        L 髙坂英夫 

     ● 新入会員が増えました。接待委員会としてライオン誌日本語出版物の「ライオンズクラブ入門」など

の本を配布したらどうかと思います。今期、接待委員会として50,000円の予算を計上しています。予

算内に収まると思いますので、新入会員他、皆さんにお渡ししたい。 

      
      
      

     
 

新入会員セミナーを開催したらどうですか。会員預託金の現状を見ても、マイナスになっているのは

ここ2～3年で入会された会員さんが多い。はたしてスポンサーが説明されているかどうか、入会時に

預託金に対して、ライオンズクラブの習わしについて説明しているのかどうか疑問に思う事がありま

す。 

      
      
      

     ● 本を渡すだけでなく、簡単なセミナーか食事会でも良いので開催されたらどうか。 

     ● 入会して3ヵ月以内に新入会員セミナーを開催して、「和」を持てるような雰囲気を作って例会に出

席できるようにした方が良いと思います。 
      
     ● 入会金を利用する形で新入会員の為のセミナーを開催した方が良いと思います。 

     ● セミナーを開催しても参加できない新入会員もみえると思います。そういった方々にどう伝えて行く

が大切で、例会に出席された新入会員に「声掛け」をしてライオンズクラブに馴染めるようにしていく

事が必要だと思います。 
      
      
     ● L中野正也が副幹事から幹事となり、非常に重責を伴う事になりました。現状、持ち出し例会や集金

が伴う例会は、計画・大会委員長兼務のL中野正也が奥様に手伝って頂き集金を行っています。

かっては財務委員会か会計さんが集金業務を行っていました。今後は会計さんが中心となり、新入

会員さんや会歴の浅い方に手伝って頂き、クラブに馴染んで頂きたいと思います。 

      
      
      
       
     2)                       

      3月第1例会が当クラブ家族会員のL斉藤実「旭日中綬章受賞祝賀会」と重なっています。会員の中

には祝賀会の方に出席しなければいけない方も何人かおみえになると思いますので、例会日を変

更したらどうですかとの意見がありました。Ｌ斎藤靖人が事前に『例会を優先しますので名古屋中村

LCとしては出席できません』と話をして了解を得ていますとの事でした。  

      

      
      
           

理事会報告：第 538 回理事会 

2017年1月11日(日) 10:15～11:15  於：料理旅館かとう 
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 報告事項                         

 1) 次期1R献眼・献腎・献血・骨髄移植推進・聴覚委員選出について 会長 

                        L 上野元嗣 

  Ｌ大竹昌を選出致しました。Ｌ大竹昌、１年間宜しく御願い致します。 

 2) 2月第2例会(第2回グルメ例会)ご案内             計画・大会委員長 

  《開催日》2/15                L 中野正也 

  承認を頂きましたホテル名古屋ガーデンパレスB1F『日本料理 錦 いな葉』で開催致します。 

 2) 第100回シカゴ国際大会について 計画・大会委員長 

                       L 中野正也 

  申込書は事務局にあります。 

                            

 幹事報告                     

 1) 下半期会費請求について 

  お手元の封筒の中に下半期会費の請求書が入っております。 

 2) 上半期会費未納者について（8名） 

  ※12月末時点                       

  8名とありますが7名となりました。 

 3) 第40回全名古屋チャリティ麻雀大会について 

  クラブから最低4名の参加を要請されています。参加を宜しく御願い致します。 

 4) 名古屋本丸LCCN40周年記念大会について 

  3役・R委員を除いて12名の参加要請が届いております(現在2役・R委員含め14名です)。 

                            

 その他                                                   

 1) 会費の未納について            接待委員長 

                        L 髙坂英夫 

 現在、上半期会費未納者が７名います。 

会員手帳のP60第10条「退会」第2項・会費未納についてあります。「幹事からの文書による請求書受領後60日以内に

本クラブ納入金を支払わない会員の氏名を幹事は理事会に提出しなければならない。会員が6ヶ月以上滞納した場

合、理事会はその会員に対し、退会勧告をする事ができる」とあります。 会員手帳にこのような条項があるにも係わら

ず、ここ数年なおざりになっています。未納のまま退会されて入金されず、仕方なく損金で処理した事がありました。 

このまま悪い遺産を残して行くと今後の執行部が大変だと思います。ここに至り、次回からは規約通り会費未納者の名

前を公表した方が良いと思います。 

● 

 

 
 
 
 
 
 
 
 ● このままではクラブとして運営が大変になると思います。中間々でチェックしてもらうようにしないといけない。   

 ● 完全に未納の場合は除名という事も考えては。              

 ● 四半期（3ヵ月)で未納者の名前を発表するようにしたらどうですか。         

 ● 直ちに7名の未納者の名前を公表したらどうか。             

 ● 今まで公表していないので、今回の公表は見送った方が良いのではないですか。     

 ● 会費未納について事務局以外どこが管理していますか。会計、財務委員長まで連絡が言っていますか？  

 ● 会費の入金管理は幹事が行っています。幹事ができない場合は誰が管理をするのですか？  

  (幹事が管理できない場合は会長が管理する事になっています)                 

 2) 会費の未納について            会長 

                        L 上野元嗣 

  12月末で未納者の方には再度請求書をお送りしました。今例会（新年例会）が終わりましたら、会費未納の方々を訪

ねていく予定です。責任を痛感しております。今後の処置に関しましては会長一任という事で御願い致します。 
  
   
 3) 薬物乱用防止教室について          YCE･青少年指導委員長 

                        L 近藤 靖 

  第2回薬物乱用防止教室を2/15(水)9：45より豊正中学校・体育館で開催致します。 

対象は3年生178名です。予算書は2月第1例会で提出致します。 

 

     

 4) PR・IT・情報委員会より           PR・IT・情報委員長    

                        L 吉川 敦 

   1月発行の会報誌が間に合いませんでした。申し訳ありません。                 

理事会報告 
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 新年明けましておめでとうございます 

 皆さんに置かれましては、心を新たに迎えられたと思います。 

 私の独り言は節目を超えるに当たり、自社、他社、サークルに置いて感じてた事一つだけ呟きたいと思

います。 

 

 社会、企業、では節目の中に役員や管理職ポストに然るべき人材が昇格、登用される時期があると思い

ます。 

 例外を除けば、その人が全ての能力面が他の人材より優れた人材に間違いないと考えられます。 

 ですが、その地位に昇格すると以前の活力を失い、人が変わったように、無気力になったり、或いは、

上司の方だけ向き始めまさに自主性がなくなり、期待した働きが発揮出来ない例を良く見かけます。 

 当然地位、立場が変われば新しい動きが必要となるからです。 

 自分なりに仕事の成果を求めてきたが、それだけでは管理職、役員は務まらない。 

 広く戦略を立て、広く部下の心を読み取りリーダーシップが要求される訳です。 

 それが出来ないとチームマネジメントをする事が出来ないからである。 

 仕事さえできれば良いと考えもあるが、上を目指し節目を超えたいのであれば人柄が最も大事ではない

でしょうか。 

 

 地位が人を作るとも言われるが、その地位になってから、努力しても間に合わないと思う。 

 前の時代、いや若手社員時代から絶えず意識して過ごした人達がトップ管理職に昇格、勝ち取れる事だ

ろう。 
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  第 539 回 理事会  

   2017年 3月 1日 (水) 16：30～ 於：名古屋マリオットアソシアホテル 

  第 1053 回 例会   

2017年 3月 1日 (水) 18：00～ 於：名古屋マリオットアソシアホテル 

  第 1054 回 例会  早朝清掃例会 

2017年 3月 15日 (水) 8：00～ 於：中村公園(予定) 

お誕生日   結婚記念日 

1 月 20 日 L 吉川 敦  1 月 12 日 L 吉川 敦 ┻ 里佳 LL 

  28 日 L 豊田義樹           

                

2 月 5 日 L 瀬尾昌信  2 月 17 日 L 横田 誠 ┻ 美里 LL 

  6 日 L 斉藤高央    18 日 L 吉金 博 ┻ LL 美知子 

  11 日 L 村手 誠    28 日  速水清朗 ┻ 久美代 LL 

  24 日 L 水野寿人           

「豊国神社」  

  

 江戸時代は豊臣秀吉を神として祀る豊国信仰は禁止されていた。しかし明治維新以後にその禁止が解け、各地で

豊国神社復活の気運が高まった。 

 名古屋の豊国神社は秀吉出生の地とも伝わっていた竹藪に隣接する地に、時の県令(現在の県知事)国貞兼平らの

尽力により明治18年(1885年)に創設された。 

 当社は本殿のみの、こじんまりとした姿であったが、その後数次にわたる拡張を経て現在の姿になったと文献に

ある。名古屋中村ライオンズクラブは毎年1月の第1例会にて、豊国神社でご祈祷、御祓いを受けてクラブの繁栄と

会員一同の発展を祈願する。前職の村上宮司は元クラブメンバーでもあった。また、中村公園前交差点にある真赤

な東西対のモニュメントや中村公園内の建造物で茶室や時計塔、日吉丸とその仲間達の銅像も、長きに渡る心のこ

もった当クラブのアクティビティなのです。 

 今年も3月15日(水)には早朝例会を予定、公園内の清掃と砂場の殺菌を行い、少しでも公園をほどなく愛する子

供たちや人々のお役に立ちたいと考えている。 

L上野元嗣 
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